
 

 

 

Referat fra oppstartsmøtet i KFU Farsund skoleåret 2025/2026 
 
Tid: Onsdag 24.09.24 kl. 18.00-19.30 
Sted: Kantina 1.etg, Husan 
 
Deltakere:  

Skole Repr. som møter fast:  Vara møter ved forfall: 

Borhaug skole Hanne Gabrielsen Maren Verpe 

Vanse skole Berit Yttri Lene Rasmussen Danielsen 

Farsund barneskole Trine Sortedal Steaphanie Lian Fairweather  

Lista ungdomsskole Stian Aavitsland  Jan Einar Johansen  

Farsund ungdomsskole Kjartan Rønvik  Henriette Tjørn 

 

De som møtte var Hanne, Berit, Trine, Jan Einar (vara for Stian) og Kjartan. 

Merknad: Innkallingen ble sendt på mail til alle representanter og vara 18.09.25  

Innkalling sendes til både representanter og vara, men vara møter bare ved forfall. 

 

Saksliste: 

1. Oppstart av KFU 
 Mandat og oppgaver for KFU ble gjennomgått.  
Leder: Kjartan Rønvik 
Nestleder: Trine Sortedal 
 

2. Møteplan for skoleåret 2025/2026 
Nov: 12. nov. kl. 18.15-19.45 

Jan: 14. januar kl. 18.15-19.45 

Mars: 11. mars kl. 18.15-19.45 

Mai: 6. mai kl. 18.00-19.30 

 

3. Aktuelt fra skolene 
Hva er nytt/aktuelt på din skole i høst? 

Borhaug skole: Plan for trygt og godt skolemiljø informert om til foreldre. Det er fokus på dette i 

ukeplaner ol. Miljøveileder er på plass. Trafikksikkerhet: Bom skal komme på plass for å øke 

sikkerheten rundt skolen. Fin skolestart. 60 barn på SFO.  



 

Lista ungdomsskole: Mye som skjer i oppstarten og mange ulike aktiviteter. Leirskole 

for 8. trinn nå i oppstarten for å bygge relasjoner og få en god start på ungdomsskolen. 

Oppfølging rundt fyrverkerihendelsen og foreldreansvaret. 

Vanse skole: Plan for trygt og godt skolemiljø er gjennomgått. Vanse vil fremover ha fokus på 

hvordan foreldre kan bidra til å redusere negativ språkbruk blant elevene. I uke 46 skal skolen ha 

ekstern skolevurdering og vurderes i «Lesing i alle fag». Foreldre er fornøyd med at alle 

foreldremøter var på samme dag. Det er ansatt en barnevernspedagog.  

Farsund barneskole: Foreldre ønsker videre fokus på skjermbruk og sosiale medier. Ande 

fokusområder: Trafikksikkerhet, psykisk helse og fysisk helse. Reflekskonkurranse er på trappene og 

TV-aksjon etter høstferien som det samles inn penger til.  

Farsund ungdomsskole: Konstituert FAU. Lite mobbing på skolen per i dag.  

 

4.Natteravnsordningen  
Farsund har en natteravnsordning på lørdager fra kl. 22.00 -ca 03.00. 4 (5) foreldre går sammen som 

Natteravner. I utgangspunktet er det foreldre fra 8. og 10. trinn som er Natteravner etter anbefaling 

av SLT-koordinator.  

SLT -koordinator er bindeledd mellom Natteravnene og politiet. SLT-koordinator videresender 

oversikten over hvem som er natteravn, til politikontakten. SLT-koordinator er Jacob Fredrik 

Østhassel jacob.fredrik.osthassel@farsund.kommune.no  

Planen var at SLT-koordinator skulle ha dialog med FAU på ungdomsskolene før oppstart med 

natteravn i høst. Men, foreldre kjenner ikke til at det har vært dialog mellom SLT og FAU og natteravn 

har ikke startet opp per i dag. Det er veldig viktig at dette organiseres godt. Kommunalsjefen tar 

dette videre til SLT-koordinaor. 

 

5. Visma 
Fra 1. august har skolene tatt i bruk et nytt skoleadministrativt system, Visma. Det erstattet IST.  

I møtet delte vi erfaringer. 

Fravær må meldes til både skole og SFO og det oppleves av noen som litt tungvint. Det er ønskelig 

med mer funksjonalitet mht meldinger ol til SFO. Android-tlf er litt annerledes.  

I oppstarten har det vært litt knoting, men etter hvert som man blir litt mer kjent med appen, så syns 

foreldrene at det virker bra.  

 

6. Informasjon om skolerelaterte saker fra kommunalsjefen 
o Inkluderende læringsmiljø; Fagplanen for «Trygt og godt barnehage, SFO- og skolemiljø» er 

ferdig. Det er et verktøy for ansatte for å forebygge mobbing, fremme et trygt og godt 

læringsmiljø og håndtere krenkelser jf aktivitetsplikten. Den er i tråd med Oppvekstplanen 

vår i Farsund kommune «Sammen om en god oppvekst. Oppvekstplan for barnehage og 

skole 2023-2028». 

Det er også laget en kortversjon av fagplanen til foreldre og andre interesserte som snart vil 

bli delt på hjemmesida ol.  
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o Helsefremmende barnehager og skoler; Pågående prosjekt i regi av Agder 

fylkeskommune om fysisk aktiv læring og sunt kosthold.  

o Lesing: Gode leseferdigheter er viktig. Alle skolene arbeider med anbefalinger i 

rapporten om lesepraksisen i Farsundskolen for å øke elevenes mestringsfølelse og 

leseferdigheter. (Lesesenteret i Stavanger utarbeidet rapporten for oss etter et samarbeid 

skoleåret 2023-2024).  

o Politiråd 12. september: Politiet delte bekymring om el-sparkesykler og fyrverkeribruk. Viktig 

at foreldre følger med, snakker sammen og er trygge voksne.  

 

 

7. Eventuelt 
 

 

Meld gjerne inn aktuelle saker til undertegnede helst innen 2 uker før møtet på e-post: 

anette.gullestad.solsvik@farsund.kommune.no 

Eventuelt forfall meldes også til undertegnede og leder på mail. 

 

 

Referent: Anette Gullestad Solsvik 
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